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AKADEMIA

KATEDRA
TARNOWSKA JEDRA

Wydziat Matematyczno-

-Przyrodniczny

Zadanie 5.1

t, = 106,496 s =~ 106,5s

Zadanie 6.1
H;PO3; + xNaOH — NayH;xPOs + xH>.O

X =2 mole

Rownanie reakcji chemicznej:
H;PO3; + 2NaOH — Na,HPOs + 2H-0

Wzér elektronowy kreskowy kwasu fosforowego(lll):

Zadanie 6.2

Réwnania wielostopniowej reakcji dysocjacii:

H20

H.PHO3 & HPHOz+ H*

H20

HPHO3; < PHO3*+ H*
Wyrazenia na statg rownowagi:

_ [HPHO,] - [H"]
Kar = [H,PHO,]

Zadanie 6.3
[H*]=0,05 + 10* = 0,0501 = 0,05 mol/dm?

pH=1,3
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Zadanie 7.1
F
P
F
F
P
Zadanie 7.2
0,4y)?
Koo 04"
(x —0,6y)0,4y
A:B=1:1
Zadanie 7.3
04+x)(04+x
1 OAD04+2)

"~ (0,48 — x)(0,4 — x)

Stezenia rownowagowe wynosza:
[A] = 0,46 mol/dm?
[B] = 0,38 mol/dm?
[C] = 0,42 mol/dm?®
[D] = 0,42 mol/dm?
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